



Україна

ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

01-20/10186
02.12.2020

ПРОТОКОЛ

службової наради з питань забезпечення публічного порядку та безпеки в Харківській області напередодні та під час проведення Новорічних та Різдвяних свят (з 19 грудня 2020 року по 15 січня 2021 року), інших масових заходів у грудні 2020 - січні 2021 року

02 грудня 2020 року

м. Харків, вул. Сумська, 64,
Будинок рад, 2 поверх, к. 77

Засідання розпочалося о 12.00
Засідання закінчилося о 12.50

Головуючий:

СКАКУН
Олександр Євгенович

заступник голови обласної державної
адміністрації

На нараді присутні:

керівники структурних підрозділів обласної державної адміністрації; керівники територіальних органів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади в Харківській області, силових структур, органів військового управління тощо (*список додається*).

Усього: 10 осіб.

Порядок денний:

1. Про посилення охорони публічного порядку та забезпечення безпеки громадян, об'єктів критичної інфраструктури з метою запобігання підготовці та скоєнню злочинів терористичного та диверсійного характеру, загострення криміногенної ситуації у Харківській області напередодні та під час проведення заходів із відзначення Новорічних та Різдвяних свят (з 19 грудня 2020 року по 15 січня 2021 року), Дня Соборності України (22 січня 2021 року), інших масових заходів у грудні 2020 – січні 2021 року.

Інформують:

ІЛЬІН Дмитро Ігорович	заступник начальника відділу Управління Служби безпеки України в Харківській області
ПАПКОВ Артем Валерійович	начальник відділу масових і охоронних заходів Управління превентивної діяльності Головного управління Національної поліції в Харківській області
ЧЕРВАНЬОВ Дмитро Володимирович	заступник начальника Харківського прикордонного загону
ПЕНСЬКИЙ Олександр Андрійович	начальник сектору забезпечення спеціальних заходів Управління патрульної поліції у Харківській області Департаменту патрульної поліції
КАЛЮЖНИЙ Сергій Анатолійович	заступник начальника Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Харківській області
КАРАЖБЕЙ Руслан Олександрович	т.в.о. заступника начальника Східного територіального управління зі служби Національної гвардії України

Заступник голови обласної державної адміністрації Скакун О.Є. відкрив службову нараду, оголосив порядок денний, регламент роботи.

СЛУХАЛИ:

СКАКУНА О.Є. з питань порядку денного.

Заступник голови обласної державної адміністрації Скакун О.Є. проінформував учасників службової наради про заплановані заходи із відзначення Новорічних та Різдвяних свят (з 19 грудня 2020 року по 15 січня 2021 року), інших масових заходів у грудні 2020 - січні 2021 року, у тому числі, державних, релігійних, спортивних тощо.

Звернув увагу присутніх на нараді на те, що згідно з планами роботи обласної державної адміністрації протягом грудня 2020 - січня 2021 року в Харківській області планується проведення масових заходів щодо відзначення Нового Року та Різдва Христового за участі керівництва обласної державної

адміністрації, місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, громадськості тощо.

Зокрема, 04 грудня 2020 року відзначається релігійне свято введення у храм Пресвятої Богородиці.

19 грудня 2020 року відбудуться заходи, присвячені Дню Святого Миколи Чудотворця.

06 грудня 2020 року відзначається День Збройних Сил України.

14 грудня 2020 року відзначається День вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС (відповідно до окремого Плану заходів).

25 грудня 2020 року відзначається католицьке Різдво Христово.

Крім того, протягом грудня 2020 – січня 2021 року на території міста та області заплановано проведення значної кількості спортивних заходів.

Зокрема, 10-12 грудня 2020 року – чемпіонат України з карате JKS за адресою: м. Харків, вул. Динамівська, 5-А.

10-13 грудня 2020 року – Кубок України з плавання синхронного за адресою: м. Харків, вул. Велика Панасівська, 90 (ДФСК «Локомотив»).

10-13 грудня 2020 року – Кубок України з техніки альпінізму (фінал) за адресою: м. Харків, пр-т Петра Григоренка, 2-А (скеледром «Вертикаль»).

Також у грудні 2020 року планується проведення Кубка України з шорт-треку за адресою: м. Харків, пр-т Тракторобудівників, 55-Б (льодова арена «Салтівський лід»).

Перелік спортивних заходів, які заплановані у м. Харкові протягом грудня 2020 року, раніше був наданий до територіальних правоохоронних органів до відома та врахування у службовій діяльності.

Крім того, протягом січня 2021 року відзначаються наступні релігійні та державні свята, зокрема:

01 січня 2021 року – Новий рік.

06 січня 2021 року – Святий вечір.

07 січня 2021 року – Різдво Христово.

19 січня 2021 року – Хрещення Господнє (Богоявлення).

22 січня 2021 року відзначається державне свято День Соборності України.

25 січня 2021 року – Міжнародний день студента (Тетянин день).

З урахуванням протокольних рішень КГ АТЦ при УСБУ в Харківській області у поточному році та ситуації, що склалася, згідно з встановленим рішенням керівника Антитерористичного центру при СБ України для Харківської області рівня терористичної загрози «Жовтий», а відтак можливості деструктивних проявів (провокацій, диверсій, масових протестних акцій тощо) громадсько-політичними та іншими організованими силами, що діють всередині країни та координуються ззовні, на ґрунті тимчасових соціально-економічних проблем, міжетнічних, міжрелігійних та інших протиріч, а також на тлі процесів формування елементів зовнішньої та внутрішньої політики України, обов'язковою є організація посиленних заходів

безпеки, у тому числі охорони громадського порядку та вжиття додаткових заходів з метою забезпечення стабільності суспільно-політичної ситуації в регіоні та безпеки громадян, запобігання виникненню надзвичайних ситуацій, терористичних загроз і підвищенню рівня злочинності напередодні та під час відзначення державних та релігійних свят, пам'ятних дат та проведення інших масових заходів у грудні 2020 – січні 2021 року.

У зв'язку з цим, необхідно розробити плани додаткових заходів, спрямованих на забезпечення публічної безпеки і порядку, посилення охорони прав і свобод людини, попередження проявам сепаратизму і тероризму, запобігання загостренню криміногенної ситуації на території області напередодні та під час проведення заходів із відзначення Новорічних та Різдвяних свят (з 19 грудня 2020 року по 15 січня 2021 року), Дня Соборності України (22 січня 2021 року), проведення інших масових заходів у грудні 2020 – січні 2021 року.

Скаун О.Є. звернув увагу керівників територіальних правоохоронних органів та інших учасників наради на необхідність забезпечення належної взаємодії щодо оперативного обміну інформацією, посилення охорони громадського порядку та вжиття додаткових заходів безпеки, зокрема, превентивного характеру, з метою забезпечення стабільності у суспільно-політичній ситуації в області.

Також зазначив, що в першу чергу необхідно забезпечити посилену охорону об'єктів підвищеної небезпеки, місць відзначення зазначених державних та релігійних свят, проведення інших масових заходів й прилеглої території, а також об'єктів інфраструктури області, уразливих у терористичному відношенні, підприємств системи життєзабезпечення регіону, військових, промислових та транспортних об'єктів, будівель органів державної влади та органів місцевого самоврядування, дипломатичних представництв тощо.

Необхідно забезпечити проведення безпосередньо до початку заходів з масовим перебуванням людей перевірки визначених об'єктів та прилеглої території фахівцями кінологічного та вибуховотехнічного підрозділів Головного управління Національної поліції в Харківській області з метою виявлення можливого розміщення вибухових пристроїв, інших підозрілих предметів та їх знешкодження.

З метою удосконалення системи забезпечення публічної безпеки у громадських місцях необхідно збільшити кількість патрульних нарядів поліції та Національної гвардії, створити групи швидкого реагування для цілодобового несення служби напередодні та під час проведення заходів із відзначення Новорічних та Різдвяних свят (з 19 грудня 2020 року по 15 січня 2021 року), Дня Соборності України (22 січня 2021 року), проведення інших масових заходів у грудні 2020 – січні 2021 року.

Забезпечити розстановку сил та засобів територіальних правоохоронних органів з урахуванням їх максимального наближення до

об'єктів проведення масових заходів та створення резервів для негайного реагування на можливі ускладнення оперативної обстановки.

Також необхідно забезпечити належним чином організацію роботи з виявлення та профілактики осіб, груп громадян, які викликають нагнітання соціальної напруги серед населення та провокують до участі у протиправних діях, а також контроль за пересуванням організованих та неорганізованих груп громадян по території регіону, за його межі, напередодні та під час проведення заходів із відзначення Новорічних та Різдвяних свят (з 19 грудня 2020 року по 15 січня 2021 року), Дня Соборності України (22 січня 2021 року), інших масових заходів у грудні 2020 – січні 2021 року.

Звернув увагу присутніх на нараді на необхідність посилення контролю за дотриманням встановленого чинним законодавством порядку перетину державного кордону, особливо напередодні та під час проведення зазначених заходів.

Окрім іншого, акцентував увагу учасників наради на необхідності додержання визначених карантинних обмежень, встановлених Державною комісією з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, а також невідкладного реагування на порушення карантинних правил згідно з чинним законодавством.

Скаун О.Є. також наголосив на необхідності своєчасного інформування керівництва обласної державної адміністрації про усі випадки підготовки та організації несанкціонованих мітингів, акцій, позаштатних ситуацій тощо напередодні та під час проведення заходів із відзначення Новорічних та Різдвяних свят (з 19 грудня 2020 року по 15 січня 2021 року), Дня Соборності України (22 січня 2021 року), інших масових заходів у грудні 2020 – січні 2021 року.

Інформували:

ІЛЬІН Д.І., ПАПКОВ А.В., ЧЕРВАНЬОВ Д.В., ПЕНСЬКИЙ О.А., КАЛЮЖНИЙ С.А., КАРАЖБЕЙ Р.О. про вжиття заходів щодо посилення охорони публічного порядку та забезпечення безпеки громадян, об'єктів критичної інфраструктури з метою запобігання підготовці та скоєнню злочинів терористичного та диверсійного характеру, загострення криміногенної ситуації у Харківській області напередодні та під час проведення заходів із відзначення Новорічних та Різдвяних свят (з 19 грудня 2020 року по 15 січня 2021 року), інших масових заходів у грудні 2020 – січні 2021 року.

Брали участь в обговоренні питання:

МАКСИМОВ
Олексій Михайлович

– директор Департаменту оборонної, мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Харківської

обласної державної адміністрації

ГРЕСЬ
Павло Андрійович

заступник Харківського обласного
військового комісара

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію заступника голови обласної державної адміністрації Скакуна О.Є. та інших виступаючих узяти до відома.

2. Рекомендувати Головному управлінню Національної поліції в Харківській області (Сокурєнко В.В.), Управлінню Служби безпеки України в Харківській області (Дудін Р.В.), Східному територіальному управлінню Національної гвардії України (Сахон О.О.), Управлінню патрульної поліції в Харківській області Департаменту патрульної поліції (Стрижак А.О.), Управлінню поліції охорони в Харківській області Національної поліції України (Лукавенко Ю.П.), Головному управлінню Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Харківській області (Волобуєв О.В.) у межах повноважень:

2.1. Розробити плани додаткових заходів, спрямованих на забезпечення публічної безпеки і порядку, посилення охорони прав і свобод людини, попередження проявам сепаратизму і тероризму, запобігання загостренню криміногенної ситуації, виникненню надзвичайних ситуацій на території області напередодні та під час проведення заходів із відзначення Новорічних та Різдвяних свят (з 19 грудня 2020 року по 15 січня 2021 року), Дня Соборності України (22 січня 2021 року), інших масових заходів у грудні 2020 – січні 2021 року.

2.2. Забезпечити:

2.2.1. Посилення охорони стратегічних регіональних та державних об'єктів (аеропорти, залізничні вокзали та автостанції, об'єкти метрополітену, мости, дамби, електростанції, заводи, особливо оборонної галузі, місця зберігання озброєння, боєприпасів, вибухових та спеціальних засобів тощо).

При охороні публічного порядку та безпеки особливо увагу приділяти об'єктам підвищеної небезпеки та масового скупчення людей, у тому числі, торговельним центрам, ринкам, стадіонам, кіноконцертним залам, залізничним вокзалам та автостанціям, аеропортам, об'єктам метрополітену, військовим частинам, заводам, особливо оборонної галузі, арсеналам, вищим учбовим та шкільним закладам, релігійним, банківським, дипломатичним представництвам, меморіалам, пам'ятним знакам, будівлям органів державної влади та органів місцевого самоврядування тощо.

2.2.2. Проведення обстеження фахівцями кінологічного та вибуховотехнічного підрозділів ГУ Національної поліції в Харківській області місць проведення масових заходів та прилеглих територій з метою

виявлення можливого розміщення вибухових пристроїв (речовин) та інших підозрілих предметів, їх знешкодження.

2.2.3. Систематичне інформування населення про порядок дій у разі виявлення вибухонебезпечних та інших підозрілих предметів, а також у разі загрози вчинення терористичних або диверсійних актів, інших надзвичайних ситуацій, у тому числі, через засоби масової інформації.

2.2.4. Подальше належне проведення перевірочних заходів на розташованих на території області блокпостах з метою виявлення збройного оснащення, засобів скоєння диверсій, інших вантажів кримінального характеру.

2.2.5. Організацію роботи з виявлення та профілактики осіб, груп громадян, які викликають нагнітання соціальної напруги серед населення та провокують до участі у протиправних діях, а також належний контроль за пересуванням організованих та неорганізованих груп громадян по території регіону, за його межі напередодні та під час проведення масових заходів.

2.2.6. Здійснення в межах повноважень моніторингу стану забезпечення законності та правопорядку та оперативне вживання невідкладних заходів з метою недопущення порушень громадського порядку, виникнення надзвичайних ситуацій та ускладнення криміногенної ситуації в області.

2.2.7. Належну реалізацію комплексу заходів, спрямованих на підвищення антитерористичної захищеності об'єктів транспортної інфраструктури, а також прилеглих до них територій від можливих терористичних посягань, диверсійних актів та інших злочинів.

2.2.8. Створення груп швидкого реагування для цілодобового несення служби напередодні та під час проведення зазначених масових заходів, збільшення кількості патрульних нарядів поліції та Національної гвардії з метою посилення охорони публічної безпеки і порядку.

2.2.9. Розстановку сил та засобів територіальних правоохоронних органів з урахуванням їх максимального наближення до об'єктів проведення масових заходів, передбачати максимальне перекриття патрульно-постовими нарядами прилеглих територій визначених важливих та потенційно небезпечних об'єктів регіону, а також місць масового перебування людей, для негайного реагування на можливі ускладнення оперативної обстановки.

2.2.10. Вжити заходів до посилення нагляду за безпекою дорожнього руху та правомірністю використання транспортних засобів на вулично-дорожній мережі, у тому числі тих, що працюють як таксі.

2.2.11. **Спільно з Харківським прикордонним загonom (Ковальчук О.В.) та командирами військових частин, розташованих в області, проводити спільні заходи, спрямовані на протидію незаконному проникненню на територію області екстремістські налаштованих осіб, бойовиків, членів розвідувально-диверсійних груп, переміщенню зброї та боєприпасів, вибухівки, наркотичних засобів, отруйних речовин, хімічних та радіоактивних матеріалів, ввезення контрабанди тощо.**

Про проведену роботу та виконання зазначених заходів проінформувати обласну державну адміністрацію 01 лютого 2021 року, а у разі виникнення надзвичайних ситуацій – негайно.

3. Рекомендувати Головному управлінню Національної поліції в Харківській області (Сокурєнко В.В.), Східному територіальному управлінню Національної гвардії України (Сахон О.О.), Управлінню поліції охорони в Харківській області Національної поліції України (Лукавенко Ю.П.) у межах повноважень забезпечити посилення охорони адміністративних споруд Будинку Рад (вул. Сумська, 64, м. Харків), Харківської міської ради (майдан Конституції, 7, м. Харків), будівель інших державних установ та прилеглих територій, а також підвищення рівня пропускнуго режиму.

Зосередити особливу увагу на охороні найбільш важливих об'єктів критичної інфраструктури регіону, підприємств системи життєзабезпечення області, об'єктів підвищеної небезпеки та масового скупчення людей, а також будівель органів державної влади та органів місцевого самоврядування, дипломатичних представництв та банківських установ, територіальних правоохоронних органів, органів військового управління, юстиції, судів та місць відбування покарання, державних архівів, пам'ятних знаків, меморіалів та прилеглих територій тощо.

4. Східному територіальному управлінню Національної гвардії України (Сахон О.О.) забезпечити несення служби військовослужбовцями підрозділів Національної гвардії в посиленому режимі на визначених маршрутах та об'єктах напередодні та під час проведення заходів з відзначення Новорічних та Різдвяних свят (з 19 грудня 2020 року по 15 січня 2021 року), Дня Соборності України (22 січня 2021 року), проведення інших масових заходів у грудні 2020 – січні 2021 року.

5. Харківському зональному відділу військової служби правопорядку (Леонченко О.В.) забезпечити чітке виконання військовими патрулями дій щодо виявлення засобів ураження та зброї, вилучення та документування виявлених порушень згідно з діючим законодавством, а також патрулювання на визначених маршрутах з метою попередження можливих протиправних дій з боку військовослужбовців напередодні та під час проведення Новорічних та Різдвяних свят (з 19 грудня 2020 року по 15 січня 2021 року), Дня Соборності України (22 січня 2021 року), інших масових заходів у грудні 2020 – січні 2021 року.

Про проведену роботу та виконання зазначених заходів проінформувати обласну державну адміністрацію 01 лютого 2021 року, а у разі виникнення надзвичайних ситуацій – негайно.

6. Начальникам Харківського гарнізону (Калгушкін Ю.Л.), Чугуївського гарнізону (Федосенко П.Ю.), Лозівського гарнізону (Требесов А.О.) приділити особливу увагу охороні та обороні будівель органів військового управління, військових частин та складів, забезпечити цілодобове патрулювання периметру та прилеглих територій вищезазначених

об'єктів, а також вжити необхідних заходів щодо дотримання вимог протипожежної безпеки.

7. **Рекомендувати начальнику Управління - керівнику координаційної групи АТЦ при Управлінні Служби безпеки України в Харківській області (Дудін Р.В.)** спільно з регіональними суб'єктами боротьби з диверсійною діяльністю і тероризмом забезпечити у грудні 2020–січні 2021 року вжиття скоординованих заходів щодо своєчасного виявлення, запобігання і припинення можливих спроб вчинення диверсій та терористичних актів, інших протиправних дій на території області.

8. **Північно-Східному Міжрегіональному управлінню з питань виконання кримінальних покарань та пробації (Романов Г.В.)** спільно з підрозділами Національної гвардії України посилити охорону установ виконання покарань, забезпечити встановлений чинним законодавством порядок перебування засуджених осіб та запобігти можливим злочинним проявам.

9. **Головам районних державних адміністрацій** у межах повноважень:

9.1. Вжити додаткових заходів, спрямованих на недопущення порушень публічної безпеки і порядку на території відповідного району (міста) та забезпечення охорони прав і свобод людини, а також інтересів суспільства і держави.

9.2. **Забезпечити:**

посилення внутрішнього та пропускового режиму та охорони об'єктів підприємств, установ та організацій, підвищення пильності та заходів безпеки силами їх працівників та співробітників;

спрямування підрозділів охорони і персоналу на виявлення можливого перебування на території або в прилеглій місцевості підозрілих осіб чи предметів, що можуть бути вибуховими пристроями;

доведення до чергових та працівників підприємств, установ та організацій вимоги термінового інформування про виявлені загрози та уразливості на телефони Управління Служби безпеки України в Харківській області (700-16-61, 067-507-83-83);

проведення через місцеве телебачення та радіомовлення, а також засоби зовнішньої реклами інформаційно-роз'яснювальної роботи та попереджувально-профілактичних заходів щодо недопущення сепаратизму, екстремізму та інших негативних проявів серед мешканців у місцях проживання шляхом трансляції відповідних матеріалів, а також доведення до населення мети заходів, що вживаються для забезпечення безпеки громадян та стимулювання до надання правоохоронними органам інформації про виявлення підозрілих предметів, транспортних засобів та осіб, поведінка яких викликає підозру;

чергування автомобілів швидкої медичної допомоги поблизу місць проведення масових заходів та готовності виділених приміщень для можливого прийому постраждалих унаслідок надзвичайних подій.

9.3. Запровадити обов'язкову практику проведення робочих зустрічей з організаторами та координаторами масових акцій, під час яких доводити до їх відома інформацію про неприпустимість та недопущення вчинення ними дій та закликів, спрямованих на дестабілізацію соціально-політичної обстановки в державі, вирішення політичної кризи силовими методами та інформацію про кримінальну відповідальність за вчинення зазначених протиправних дій.

Про проведену роботу та вжиті заходи інформувати обласну державну адміністрацію через Департамент оборонної, мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними органами на електронну адресу: deromr@kh.gov.ua, **01 лютого 2021 року**, а у разі виникнення надзвичайних ситуацій – негайно.

10. Рекомендувати посадовим особам органів місцевого самоврядування спільно з місцевими органами виконавчої влади у взаємодії з територіальними правоохоронними органами забезпечити посилення заходів безпеки, у тому числі, охорони публічного порядку, та вжиття додаткових заходів, спрямованих на запобігання загостренню криміногенної ситуації та протидію порушенням чинного законодавства, з метою недопущення дестабілізації суспільно-політичної ситуації в регіоні, протиправних та деструктивних проявів (провокацій, диверсій тощо).

12. Керівникам структурних підрозділів Харківської обласної державної адміністрації (у межах повноважень):

12.1. Забезпечити організацію та проведення протокольних інструктажів підлеглих осіб, а також службових нарад за напрямками роботи з метою вжиття додаткових заходів щодо посилення безпеки підприємств, організацій та установ, їх працівників та осіб, що користуються їх послугами, особливо в протипожежній сфері, усунення будь-яких ризиків, можливих терористичних загроз, порушень громадського порядку та своєчасного реагування за фактами виявлення правопорушень, зокрема негайного інформування правоохоронних органів про їх вчинення та запобігання їх виникненню.

12.2. Про проведену роботу та вжиті заходи інформувати обласну державну адміністрацію до **15 грудня 2020 року** через Департамент оборонної, мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними органами на електронну адресу: deromr@kh.gov.ua.

13. Рекомендувати Головному управлінню Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Харківській області (Волобуєв О.В.) спільно з Департаментом масових комунікацій та забезпечення доступу до публічної інформації Харківської обласної державної адміністрації (Огородня Т.І.) та іншими структурними підрозділами Харківської обласної державної адміністрації профільного напрямку вжити необхідних додаткових заходів щодо посилення інформування населення через засоби масової інформації та відповідні служби («гарячі лінії», телефони екстрених служб) про місця розташування споруд цивільного захисту, лікарень, органів

соціального захисту тощо, а також порядок реагування населення на можливі надзвичайні ситуації.

14. Департаменту масових комунікацій та забезпечення доступу до публічної інформації Харківської обласної державної адміністрації (Огородня Т.І.) у взаємодії з інформаційними службами (прес-службами) територіальних правоохоронних органів забезпечити висвітлення через друковані засоби масової інформації та офіційні веб-сайти обласної державної адміністрації та районних державних адміністрацій інформації про вжиті місцевими органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування спільно із територіальними правоохоронними органами додаткові заходи щодо забезпечення публічної безпеки і порядку, охорони прав і свобод людини, а також інтересів суспільства і держави, протидії терористичній діяльності, запобігання загостренню криміногенної ситуації в Харківській області.

15. Контроль за виконанням рішення службової наради залишаю за собою.

Заступник голови обласної
державної адміністрації



Олександр СКАКУН

Олексій Максимов 700 48 48

Юрій Кутєпов 705 49 99

